

25 ફેબ્રુઆરી, 2025, રાજ્ય સેનેટ જિલ્લો 36 વિશેષ પ્રાથમિક ચૂંટણી – જાહેર સેવા ઘોષણા

Orange કાઉન્ટીના મતદારોના રજીસ્ટ્રાર સરળતાથી અને સુરક્ષિત રીતે મત આપવા માટેના દરેક મતદારના અધિકારનું રક્ષણ કરવા માટે પ્રતિબદ્ધ છે.

SANTA ANA, CA – 30 જાન્યુઆરી, 2025 – 25 ફેબ્રુઆરી. 2025ની રાજ્યના સેનેટ જિલ્લા 36ની વિશેષ પ્રાથમિક ચૂંટણી માટે મત આપવાનું શરૂ થઈ ગયું છે.

રાજ્યના સેનેટ જિલ્લા 36ના તમામ સક્રિય નોંધાયેલ મતદારોને મતપત્રો આ અઠવાડિયાની શરૂઆતમાં ટપાલ દ્વારા મોકલવામાં આવ્યા હતા.

આ ચૂંટણી દરમિયાન મતપત્રથી મત આપવા માટે મતદારો પાસે ચાર વિકલ્પો હશે:

1. મતપત્રને ચૂંટણીના દિવસે અથવા તે પહેલાં મોકલો (ટપાલખર્ચની જરૂર નથી). મેલબોક્સના સ્થળો માટે, મુલાકાત લો ocvote.gov/mail
2. રાજ્ય સેનેટ જિલ્લા 36 માં છત્રીસ સુરક્ષિત ડ્રોપ બોક્સ અથવા ચાર મતપત્ર ડ્રોપ ઓફ સ્થળોમાંથી એકનો ઉપયોગ કરો. સ્થળો માટે, મુલાકાત લો ocvote.gov/dropbox
3. મતપત્રને રાજ્ય સેનેટ જિલ્લા 36 માં કોઈપણ મત કેન્દ્ર પર રૂબરૂમાં મૂકી આવો. સ્થળની માહિતી અને ક્લાકો માટે મુલાકાત લો ocvote.gov/votecenter
4. રાજ્ય સેનેટ જિલ્લા 36 માં કોઈપણ મત કેન્દ્ર પર રૂબરૂમાં મતદાન કરો.

Santa Ana માં મતદારોના રજીસ્ટ્રારની કચેરીમાં મતપત્ર ડ્રોપ બોક્સ પણ છે અને તે રાજ્ય સેનેટ જિલ્લા 36 માટે તમામ મતદાર સેવાઓ માટે ઉપલબ્ધ છે.

રાજ્ય સેનેટ જિલ્લા 36 માં પસંદગીના મત કેન્દ્રો 15 ફેબ્રુઆરીના રોજ ખુલશે. વધારાના મત કેન્દ્રો 25 ફેબ્રુઆરીના રોજ સવારે 7 વાગ્યાથી રાત્રે 8 વાગ્યા સુધી ખુલ્લા રહેશે.

મતદાનના સ્થળો અને ક્લાકોની સંપૂર્ણ યાદી માટે, મુલાકાત લો ocvote.gov/votecenter

વધુ માહિતી માટે મતદારો 888-OCVOTES અથવા 888-628-6837 પર અમારી મતદાર ડોટલાઇન પર પણ કોલ કરી શકે છે.

25 ફેબ્રુઆરી, 2025 ના રોજ યોજનારી રાજ્ય સેનેટ જિલ્લા 36 વિશેષ પ્રાથમિક ચૂંટણી વિશેની અન્ય વિગતો Orange કાઉન્ટી મતદારોના રજીસ્ટ્રારની વેબસાઇટ (ocvote.gov/elections) પર મળી શકે છે.

###

મતદારોના રજીસ્ટ્રાર વિશે:

મતદારોના રજીસ્ટ્રાર Orange ની કાઉન્ટીમાં ચૂંટણીઓ યોજવા માટે જવાબદાર છે, જે 19 લાખ નોંધાયેલા મતદારો સાથે યુનાઇટેડ સ્ટેટ્સમાં પાંચમું સૌથી મોટું મતદાન ક્ષેત્ર છે. આપણે એક કાઉન્ટી એજન્સી છીએ, જે કાઉન્ટીના સામાન્ય ભંડોળમાંથી ભંડોળ મેળવે છે અને સંઘીય સરકાર, California રાજ્ય અને સ્થાનિક અધિકારક્ષેત્રો તરફથી સમયાંતરે વળતર મેળવે છે. [વધુ વાંચો >>](#)

મીડિયા સંપર્કો:

Enedina Chhim
સમુદાય સંપર્ક વ્યવસ્થાપક
714-567-5197
Mediasupport@ocvote.gov

સ્ત્રોત:

Orange કાઉન્ટી મતદારોના રજીસ્ટ્રાર

સંપાદકો માટે નોંધ: વધારાની માહિતી માટે, [અમારા વિશે](#) પેજની મુલાકાત લો અથવા 714-567-5197 પર મતદારોના રજીસ્ટ્રાર મીડિયા હેલ્પ લાઇનને કોલ કરો.